

近日,不少市民发现医保卡内余额减少,有关部门紧急排查——

西安暂停使用90多张医保卡

西安市市民反映自己医保卡上的余额不同程度出现减少的情况,昨日下午,记者在西安市医疗保险基金管理中心了解到,管理中心已通知所有定点刷卡医院及药店暂停刷卡,从昨日起,西安市医保卡用户暂停使用医保卡。同时管理中心负责人表示,问题很快能解决,不会给市民带来任何损失。

参保户 卡上的钱突然少了

9月11日,西安市市民韩女士在测绘局医院买药后剩余金额为1938.57元。9月12日,她又在友谊路众信医药超市第六药店买了89元的药,刷卡之后,卡上却剩下1819.76元,29.81元不知去向。当天下午她去众信医药超市第六药店询问,遇到20多名市民反映

同类情况。其中,吕女士在众信医药超市第六药店买药,消费了15元之后,卡上余额还有438.92元。9月12日,她在该药店买药,实际消费了18元但卡上的余额变成了373.71元,少了47.21元,药店收银员也不知道怎么回事。

药店

多人反映类似情况

由于大多数人是在药店买药时发现余额出错的,很多人便多次前往药店查询。为何会发生这样的事,药店的工作人员也解释不清。“好像是系统出问题了。”陕西广济大药房安东街店一名工作人员告诉记者。“大概是从本月9日开始,陆续有人发现卡上的余额少了,每天都能遇到几个,据我们所知,周围的药店

也发生了这样的情况。”纺织城东街怡康医药连锁五分店的销售员说。

医保中心 网络系统出现问题

9月14日下午,记者来到西安市医疗保险基金管理中心,由于几日来询问此事的单位和个人较多,医保中心刚刚张贴出的告示写着“由于医保中心网络及服务器系统调整,暂时造成个人账户出现问题,现在正在进行处理,敬请大家谅解”。

据医保管理中心李福忠主任介绍,目前市级以上医疗参保单位的人员共有90多万。这两天除了市民反映余额减少的情况,还有一些人发现账户里的余额增加了,医保管理中心发现此事后,经初步调查可能是网络程

序出现了差错,目前已经联系了提供这套软件程序的公司,一起查找问题。但是也不排除医保管理中心内部人员责任心不强导致差错出现的情况,如果真是这样,除了向广大持卡人员道歉外,还将严肃处理相关责任人。

为保障资金安全,防止资金流失,医保管理中心通知所有定点医院和药店停止西安市医保卡的刷卡消费。

李福忠主任告诉记者,以前从来没有发生过这样的事,目前医保管理中心已经联合软件公司开始检查网络,内部的信息科、财务科、参保科也开始加班查找问题原因,初步估计需要5至7天,医保管理中心将尽早找出原因,通过后台操作纠正误差,恢复参保人员刷卡。

据三秦都市报

手术台上听医生砍价

新疆奇台县医生张步江因受贿罪被判12年

手术台上,病人痛苦不堪,手术台前,医生与药商讨价还价;身为骨科副主任,不断在病人身上“使刀”动手术,却一直没有全独立的行医资格。新疆奇台县人民医院医生张步江因受贿罪等罪名,不久前被终审判处有期徒刑12年。

2006年2月,邻近的木垒县一名患者因患骨结核住进奇台县人民医院骨科,时任骨科副主任的张步江建议给患者体内植胸腰椎前路内固定器。

来自贫困农民家庭的高中生后来在写给检察院的检举信中写道:“躺在手术台上的我听得真切,张步江开始把胸腰椎前路内固定器定价为8000元,转眼间又提高到14000元,眨眼工夫器械供货商喊出16000元的价格,张步江最后一锤定音,以17283元成

交,我这个需要治疗的患者仿佛成了任人宰割的商品”。

这名患者为了治病,不得不花近1万元。而他家全年的收入仅2000元。

办案人员说,住院病人做手术时,由张步江联系医疗器械商贩,价格由他说了算。同样的器械,市场批发价为几百元,到了奇台县人民医院,少则7000元至8000元,多则4万元至5万元。

给患者加上的负担越重,他从药贩子那里得到的就越多。药贩子张某说,张来了朋友请吃饭、上街购物哪怕只是一条裤子,都会叫其替他付账。

此外,办案人员查实,身为骨科副主任的张步江虽然取得临床执业助理医师资格证,但没有在当地卫生行政管理部门注册,没有完全独立的行医资格。

(潘莹)

断上涨,出行成本提高,而公共交通没有跟进的情况下,自发地联络互助,搭乘亲友、邻居乃至陌生人的现象有增无减。

针对越来越多的“拼车族”,

开自备广本轿车的李刚说,愿意让人拼车,主要考虑到可减轻私家车主燃油、养车压力。同时,从大的方面讲,拼车可以使车辆得到更有效利用,可以缓解城市交通拥堵,也有利于节约能源和交通成本,减少尾气排放、降低污染,何乐而不为呢?

杭州市的一些机关干部认为,当前,国家着力倡导构建节约型社会,推进全社会节能减排,拼车行为可以使乘客、车主、社会实现多赢。

理与法的冲突

朱长军与执法部门的“拼车官司”,凸现了我国城市交通道路管理中理与法的冲突。此案目前还没有作出判决,但由此引发的话题耐人寻味。

“拼车”行为属于什么性质?应不应该受到行政处罚?普通人民和行政机关存在着不同的认识。

一般人看来,只要不是以营利为目的,不应该受到罚款处罚。

有关行政机构认定,有偿拼车和黑车一样,都是无证经营行为,拼车现象破坏了城市出租车行业的正常秩序,损害出租车司机利益,必须严厉打击。

也有不少人对路运管理者提出批评,认为把有偿拼车视为黑车,缘于城市管理的粗放。他们认为,管理部门对非法营运依法打击并没有错。问题是,一些地方管理部门对道路运输的执法管理存在着简单和粗放。秩序管理主要靠拦截车辆盘问罚款的简单方式,缺少人性化和科学化。加上现行道路运输条例对非法营运的定性模糊,给执法带来自由裁量空间,遇到态度好或者有关系的,就从轻处罚;遇到不服的司机,就课以重罚。这种执法方式,其实不能达到秩序有效维护的目的,还容易激化矛盾。

浙江法官学院副院长吴道富认为,从建设节约型社会的大前提看,由自发拼车现象带来的有效缓解城市交通、节约社会资源、保护环境等,对整个社会是利大于弊。城市管理者应多一些宽容,学习借鉴国外做法,研究出台符合实际的举措规范市民拼车行为。同时,立法机关有必要重新定义非法营运的边界,只要努力和主动,对于许多事情来说,“办法总比困难多”。当然,在允许拼车后,还要认真研究解决由此带来的一些新问题,如确保安全等。

新华社记者 谢云挺

(据新华社杭州9月14日电)

07091511301

Ford Transit 全顺
承载梦想 福全特顺

中国上市10年
全顺真情回馈
8月1日—9月30日,购长轴或加长轴车型
即送价值2000元大礼

★05、06年被全国主流媒体联盟评为“中国年度商用车(客运类)”
★06年第二届全国公务车满意度评选“安全性最高公务用车”
★05、06年被中国物流与采购联合会评为“城市物流推荐用车”
★第二届环沪港国际自行车大赛指定用车

福特6座中顶快运(柴油)11.79万元/长轴15座中顶(TCI)15.98万元/长轴17座高顶双胎(TCI+ABS)17.98万元

以上价格不含运费,具体配置以卖车为准

全顺商用车

★05、06年被全国主流媒体联盟评为“中国年度商用车(客运类)”

★06年第二届全国公务车满意度评选“安全性最高公务用车”

★05、06年被中国物流与采购联合会评为“城市物流推荐用车”

★第二届环沪港国际自行车大赛指定用车

福特品牌 欧洲品质:40年品质信赖,世界500强常用车,全球累计销量突破500万辆
周到安全 灵活操控:十大安全设计,特有全封闭承载车身,卓越工艺演绎轿车级驾乘体验
强劲动力 节能环保:柴油技术专家,TCI发动机最大功率达80kW,百公里油耗最低仅7升
宽敞空间 用途广泛:人性化空间宽大舒适,广泛应用于商务接待、旅游、物流、客运等行业

• 上海浦东
• 上海科达浦东4S专营店
• 上海海威
• 雄威浦东4S专营店
• 上海江铃
• 上海江铃汽车崇贤4S专营店
• 上海九华
• 上海九华吴中路展厅
• 上海金顺

汝水路269号
上海浦东新区川桥路350号
吴中路2218号
浦东新区川沙路创业路路口
汝水东路938号
上海市崇贤区沪杭公路1058号
沪青平公路329号 免费电话:800-988-1968/021-54478966
吴中路1599号
沪太路1108号(黄石路口)
021-56033377
021-51303622/51303600
021-5896874
021-58382357
021-82178967
021-57436980
021-34319966
021-86771117

